附件：中文系（珠海）红色教育活动行程安排

12月2日：珠海-罗浮山-惠州（含中晚餐）          住：惠 州

早上8：00指定地点集中出发，乘车前往惠州罗浮山朱明洞景区；11:20享用午餐，12:30前往游览广东省四大名山之一的罗浮山，罗浮山方园 2 6 0多平方公里，物华天宝，人杰地灵；洞天奇观，涌泉飞瀑随处可见，享有“岭南第一山”之称。山势雄伟壮丽，自然风光旖旎，即是中国十大名山之一，又是我国道教名山，道教称它为第七洞天，第三十四福地。罗浮山以广大、奇峭、峻拔称雄；以飞瀑．流泉、密林、清秀称幽。到达后游览【罗浮山朱明洞景区】：首先到达碧水清清的白莲湖、传说大文学家苏东坡贬惠州游罗浮山巧遇何仙姑的会仙桥；然后参观华南地区最大的抗日纪念馆【东江纵队纪念馆】感受东江纵队可歌可泣的英雄故事。接着参观全国十大道教古观——【冲虚古观】冲虚古观为东晋著名的道教理论家、炼丹家、化学家、药物学家葛洪所创立，距今已有1600多年。再沿着伟人当年的足迹，来参观朱德、林彪、贺龙、陈毅等七位元帅住过的元帅楼，游览洗药池、炼丹灶、飞来石、双燕亭、仙人卧塌。

后前往惠州市区（车程约1小时），参观【丰山烈士陵园】（约游览1小时），丰山是惠州西湖名山，它横亘菱、鳄两湖建有东江人民革命烈士纪念碑，称“丰山浩气”。碑前浩气坊，刻杨成武将军书“东江浩气”。碑高16.7米，底宽6.4米。“东江人民革命烈士纪念碑”的碑名为聂元臻元帅所题。碑后有大型壁画，形象注释碑文，主题分东征奏捷、抗日烽火等六部，展现东江人民的光辉历史纪念碑广场庄严肃穆，百株松柏，序列两旁，碑前有销毁鸦片、同盟会员、东江农民战士、解放军战士等六尊花岗岩塑像，每尊高3.5米。晚餐后入住酒店。

12月3日：惠州—珠海（含早中餐）

早餐后，参观【惠州学院】（地址：惠城区河南岸演达大道46号）。

随后游览中式古韵——中国三大西湖之一【惠州西湖】（游览约2小时）。它是中国国家重点风景名胜区，国家AAAAA级旅游景区。西湖有“五湖六桥十八景”， 游湖戏柳听古韵，这里也记录着一代文豪苏东坡与爱妾王朝云的动人爱情故事。游苏堤玩月、孤山苏迹、泗洲塔、九曲桥、留丹点翠、平湖秋月、鹭鸟岛、六如亭。人游于湖上，可谓一步一景，步移景变，景色万千。

后前往游览集风景名胜和历史事迹一体的【飞鹅岭公园】。飞鹅岭座落在南湖西面高70多米，形似飞鹅，是惠州古城天然屏障。飞鹅岭原是兵家重地，扼惠州南大门，故惠州古来就有天堑美名。现山顶仍有完好的碉堡、战壕。东征时，孙中山、蒋介石、周恩来曾亲临飞鹅岭指挥战斗，现仍保存有战壕与机枪掩体等遗迹，见证着当年国共合作讨伐军阀陈炯明的史实,其名迹为鹅岭增添了绚丽光彩。

后参观【惠州博物馆】（逢周一闭馆）新馆为长方体，具有“历史之印”的象征意义。因此也戏称为“历史之印”馆。总面积为2.3万平方米，共6层，1-4楼为展厅。建成后的博物馆藏品规模将达10万件，拥有10个专题陈列展厅。一楼设两个展厅，其中，国之珍宝文物展厅主要陈列博物馆馆藏国家一级文物唐代石磨及其他国家级文物若干件。二楼设《翰墨丹青———馆藏书画精品展》、《瓷苑风采———馆藏陶瓷精品展》、《金碧辉煌———清代金漆木雕精品展》3个展厅。三楼为通史式陈列《东江流域的文明》，是博物馆最主要的展示部分，设定参观时间约45分钟至1小时。展示主要内容有先民足迹、缚娄之谜、岭南名郡、人文荟萃、革命烽火、今日惠州等7部分。四楼设3个展厅，包括《惠州历史名人馆》、《市委、市政府礼品展馆》、《音乐家青主、书法家秦咢生、画家刘仑艺术作品展厅》。后乘车返回珠海温暖的家。

  

